



Αθήνα, 14/11/2024

«Οι καιροί ου μενετοί»

Επειδή ως παράταξη δεν έχουμε ως φιλοσοφία μας την τακτική των άνευ ουσιαστικού περιεχομένου και μόνο για τις εντυπώσεις αντιπαραθέσεων, θα κάνουμε για ακόμη μια φορά ξεκάθαρη τη στάση μας στο θέμα της δημοσιοποίησης της τηλεδιάσκεψης της Δ.Ο.Ε. με διωκόμενους εκπαιδευτικούς και τη νομική σύμβουλο στις 25-10-2024 δίχως να παρακολουθήσουμε το ύφος του νέου ολισθήματος του Αυτόνομου Δικτύου, ελπίζοντας να σταματήσει εδώ μια άγονη αντιπαραθέση που δεν προσφέρει τίποτα στις διεκδικήσεις του κλάδου μας.

Όπως γράψαμε και στην προηγούμενη, σχετική, ανακοίνωσή μας, η πρόταση για τη δημοσιοποίηση του βίντεο κατατέθηκε από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. Εμείς, επίσης, ως παράταξη, στη συνέχεια, λαμβάνοντας σοβαρά υπόψη κι ακριβώς επειδή θέλαμε να υπάρξει ενημέρωση προτείναμε, μετά από τις ενστάσεις που μας κατέθεσε η νομική σύμβουλος, τα παρακάτω (τα επαναλαμβάνουμε): *«επειδή υπάρχει η ανάγκη της ακριβούς αποτύπωσης των όσων είπε η νομική σύμβουλος στη συγκεκριμένη τηλεδιάσκεψη αλλά και επειδή οι προβληματισμοί που εκφράζει δεν είναι, θεωρούμε, δυνατό να αγνοηθούν, προτείνουμε ως λύση την προώθηση προς τους συναδέλφους του απομαγνητοφωνημένου κειμένου των όσων είπε η νομική σύμβουλος και όχι οι εμπλεκόμενοι διωκόμενοι, με την απαλοιφή των ονομάτων, των συλλόγων ή/και των διευθύνσεων εκπαίδευσης που έχουν, ενδεχόμενα, αναφερθεί από τη νομική σύμβουλο, έτσι ώστε και οι προβληματισμοί να απαντηθούν και οι συνάδελφοι να ενημερωθούν με απόλυτη ακρίβεια. Είμαστε στη διάθεση του ΔΣ ώστε να συμβάλλουμε με την απαραίτητη επεξεργασία του απομαγνητοφωνημένου κειμένου.»*

Δεν μπορούμε να παρακολουθήσουμε την εμμονή με τη δημοσιοποίηση του βίντεο όταν όλα μπορούν να έρθουν στο φως με το απομαγνητοφωνημένο κείμενο. Δηλαδή οι συνάδελφοι είναι ικανοί να αντλήσουν πληροφόρηση μόνο από οπτικοακουστικό υλικό και όχι από γραπτό κείμενο με το ίδιο περιεχόμενο;

Εννοείται ότι σεβόμαστε τις απόψεις της νομικής συμβούλου και την εμπιστευόμαστε και δεν θα υποδυθούμε εμείς τους νομικούς κρίνοντας ως «έωλα» τα επιχειρήματά της ανάλογα με το τι θεωρούμε ότι μας εξυπηρετεί. Αν είναι «έωλα» όσα λέει η νομική σύμβουλος γιατί θέλουμε να κοινοποιηθούν αυτά που λέει στους συναδέλφους;



Είμαστε λοιπόν σύμφωνοι και τα υπόλοιπα είναι παιχνίδια που δεν μας χρειάζονται. **Όλα στο φως. Η κοινοποίηση του απομαγνητοφωνημένου κειμένου με τα όσα είπε η νομική σύμβουλος, αποτελεί απόφαση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. η οποία πρέπει να υλοποιηθεί άμεσα.**

Σε σχέση με τα Ενιαία Κείμενα θεωρούμε ατυχή την αναφορά στη στάση μας. Είμαστε αυτοί που τα εισηγηθήκαμε (και ξέρουμε όλοι μας αγαπητοί συνάδελφοι του Δικτύου πόσο πόλεμο δεχτήκαμε από όψιμους υποστηρικτές τους και εμμένοντες πολέμιους οι 6 που τα ψηφίσαμε οπότε ας μην ευτελίζουμε τον ίδιο τον αγώνα μας). Καταθέσαμε όσες δυνάμεις μπορούσαμε στην υλοποίηση της απόφασης μαζί με όσους εργάστηκαν σκληρά για την υλοποίησή τους μέχρι σήμερα (σχετική αναφορά έγινε στην 93^η Γ.Σ.). Στην τοποθέτησή μας στην 93^η Γ.Σ. συμπεριλαμβανόταν, φυσικά, η θέση μας για συνέχιση της απόλυτα επιτυχημένης αυτής τακτικής αλλά και οι ενστάσεις μας για τη συνέχιση της απεργίας αποχής. Τελεία.

Κι επειδή το μόνο που μας προκαλεί θλίψη είναι οι αναντίστοιχες των αναγκών των αγώνων που οφείλουμε να δίνουμε για τον κλάδο, τακτικές, δεν θα συνεχίσουμε μια άγονη αντιπαράθεση που σίγουρα πλήττει την αναγκαία ενότητα.

Θα πούμε όμως ότι για τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. οι όποιες εσωτερικές ζυμώσεις, αναταράξεις ακόμα και διασπάσεις είναι αποτέλεσμα της αταλάντευτης στάσης της παράταξής μας στην υπηρετήση των αγώνων του κλάδου για ένα αληθινά δημόσιο σχολείο που θα καλύπτει τις μορφωτικές ανάγκες των μαθητών μας και της υπεράσπισης των δικαιωμάτων και της θέσης των εκπαιδευτικών, πάντα ενάντια στις πολιτικές της οποίας κυβέρνησης λειτουργεί στην αντίθετη κατεύθυνση.

Δεν είμαστε, ως Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε., διατεθειμένοι να συνεχίσουμε μια στείρα διαδικασία. Άλλωστε οι θέσεις και οι στάσεις μας είναι αποτυπωμένες και δημόσιες, όπως όλων. **Ας διαθέσουμε την ενέργειά μας στην υπεράσπιση ενός κλάδου που διώκεται και βάλλεται από αντικειμενικές πολιτικές αναζητώντας τη σύγκλιση κι όχι την τεχνητή αντιπαράθεση, όπως, ευτυχώς, συχνότατα πράττουμε, κάτι που είναι αποτυπωμένο στην καταγεγραμμένη Ιστορία της Δ.Ο.Ε.**

Από τη Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε.